

Dragi elevi și părinți, stimați profesori, colegi și reprezentanți ai comunității locale,

În luna septembrie, deschidem larg porțile Școlii. Astăzi este ziua reîntâlnirii după o frumoasă vacanță: Bine ați venit!

Fiecare început de an școlar înseamnă emoție și bucurie, speranță și încredere, aspirații spre rezultate frumoase pentru toți elevii, mici și mari, pentru cadrele didactice și deopotrivă pentru părinți. Bobocii din clasa pregătitoare pășesc în săli cu emoția unui nou început, colegii lor din clasele terminale cu ambiția reușitei.

Dragi copii, vă doresc multă sănătate și succes, un an plin de reușite! Vă îndemn să înțelegeți importanța educației, să fiți convinși că școala vă pregătește pentru viață, să vă îndepliniți obiectivele cu voință și tenacitate și mai ales cu dorința de a învăța și de a vă îmbunătăți permanent performanțele. Cu efort continuu și perseverență, având încredere deplină în puterile voastre, dând dovadă permanent de responsabilitate și deschidere, veți reuși negreșit în tot ceea ce v-ați propus!

Stimați colegi, este prilejul potrivit pentru a vă transmite mulțumiri și pentru a vă asigura de recunoștința mea sinceră pentru devotamentul, înțelepciunea, profesionalismul și talentul cu care modelați personalitățile și caracterele elevilor dumneavoastră. Vă doresc sănătate, putere de muncă și satisfacții profesionale!

Dragi părinți, vă mulțumesc pentru eforturile dumneavoastră permanente de a susține elevii în parcursul lor educațional și vă invit să vă implicați cât mai mult în viața școlii, să deveniți parteneri indispensabili ai unităților de învățământ, deoarece doar împreună putem lua cele mai bune decizii pentru fiecare elev.

Deschiderea unui nou an școlar este un moment de sărbătoare, dar și șansa de a dovedi că suntem capabili de rezultate mai bune, că prin muncă și colaborare putem oferi copiilor un mediu optim de dezvoltare, le putem asigura toate șansele de a se afirma, de a-și descoperi și de a-și valorifica cel mai bine întregul potențial.

Doresc să le mulțumesc tuturor celor care s-au implicat și au înțeles rolul esențial al educației. Împreună: părinți, dascăli, elevi, comunitate putem consolida traseul educației. Sprijinul părinților, implicarea autorităților locale, susținerea din partea societății civile constituie repere de echilibru și de succes pentru toți elevii, iar școala este spațiul care promovează, înainte de orice, calitatea.

Inspector Școlar General
Ghimpețeanu Ion